
Записник са II седнице Савета родитеља ОШ „ Душан Радовић“ Ниш 

 

Седница је одржана дана 19.09.2023. године са почетком у 18 часова. 

Дневни ред седнице садржи три тачке. 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета родитеља 

Председник Савета родитеља Наташа Спасић прочитала је записник са претходне 

седнице. Након тога је записник стављен на гласање и једногласно усвојен. 

2. Давање сагласности на предлог дестинација екскурзија за ученике од 1. до 8. 

разреда и наставе у природи за ученике од 1. до 4. разреда за школску 2023/2024. 

годину. 

Директор се обратио присутнима поводом главне теме данашње седнице, а то је предлог 

дестинација за екскурзије. На претходној седници дошло је до неслагања родитеља око 

предлога за наставу у природи и то предложене дестинације за други разред. Тада су 

родитељи трежили да се хотел промени, обзиром на лоше искуство претходне генерације 

која је тамо боравила. Дошли смо до предлога да то буде Хотел Јуниор, Брзеће, навео је 

директор. 

Директор је такође истакао да је школски одбор подржао одлуку и предлог дестинација 

екскурзија као и наставе у природи. Такође рекао је да је школи најбитније да се са свим 

овим предлозима сложи Савет, јер смо ми родитељи чија деца треба да иду, и ми смо ти 

који плаћају екскурзије. 

Предлог је следећи: 

Први разред: једнодневна екскурзија – Ниш – Грза – Лешје – Параћин ; 

Други разред: једнодневна екскурзија – Ниш - Поганово – Суково – Пирот ; 

Трећи разред: једнодневна екскурзија – Ниш – Београд ; 

Четврти разред: једнодневна екскурзија – Ниш – Крагујевац - Опленац. 

Све једнодневне екскурзије од првог до четвртог разреда планиране су за пролеће – 

април/мај 2024. године. 

Пети разред: Ниш - Студеница - Св. Роман - Ђавоља Варош ; 

Шести разред: Ниш - Фрушка Гора - Нови Сад – Карловац ; 

Седми разред: Ниш – Сребрно језеро -Феликс Ромулијана – Ђердап, Кладово, Неготин; 

Осми разред: Ниш - Жича- Овчар Бања - Перућац- Златибор. 

Екскурзије од петог, шестог и седмог разреда су дводневне, док је за осми разред 

предвиђена тродневна. Планирани термини за екскурзије су такође на пролеће, осим за 

ученике осмог разреда који због завршног испита, ранијег завршетка школске године 

као и матуре имају доста обавеза у том периоду. Али како каснимо са тендером, могући 

термини су крај октобра, или почетак новембра месеца. Директор је рекао да ако буде 

било могуће, гледаће се да и ученици осмог разреда иду априла на екскурзију, јер 

обилазак овог предела Србије, захтева лепше време. 

Даље, што се тиче предлога за наставу у природи, дестинације су следеће: 



Први разред: настава у природи – Сокобања – Хотел Бањица, 

Други разред: настава у природи - Брзеће – Хотел Јуниор 

Трећи разред: настава у природи – Копаоник – Сребрна лисица 

Четврти разред: настава у природи – Гуча – Хотел Нордик. 

 

Настава у природи траје шест ноћи, тј. седам дана, и планирано је да се одвија крајем 

октобра, почетком новембра месеца, осим за ученике првог разреда који би ишли маја 

месеца 2024.године. 

Директор је ставио на гласање предлог дестинација екскурзија/настава у природи за 

школску 2023/2024. годину. Гласањем је усвојен предлог дестинација, и то једногласно. 

Потом је директор додао да сада следи борба да се све то што раније реализује. Следећи 

корак је да се сада распише „тенедер“, који траје месец дана, и на основу датих понуда 

се склапа уговор са агенцијама. Тек након тога могу да се реализују екскурзије, значи 

после 20. октобра. На питање родитеља око начина плаћања, речено је да се то обично 

плаћа на 6 или 8 рата. Док екскурзија иде на пар рата. 

3. Разно. 

Једна чланица Савета родитеља предложила је да ми као Савет родитеља поднесемо неки 

вид захтева према Граду Нишу и тражимо бесплатне уџбенике и за ученике на 

територији нашег града. Обзиром да се буџет града планира сада, намера нам је да све 

школе, тј. Савети родитеља иступе са сличним захтевом и да се средства за уџбенике 

планирају буџетом и већ следеће године поделе ученицима бесплатно, истакла је она. 

 

Савет родитеља је једногласно усвојио овај предлог, и председник Савета је потписао 

документацију како би отпочели са овом петицијом. 

Такође, поставило се питање закључавања свлачионица, због тога што се дешавало да 

нестају књиге, новац и сл. док су ученици на физичком. Директор је рекао да има то у 

виду, да је упознат са тим проблемом, као и да ће највероватније поделити ученике 

старијих разреда од ученике млађих у различите свлачионице и да ће се оне закључавати. 

Овим је завршена дискусија по трећој тачки дневног реда и завршена седница Савета. 

 

Записничар 

Марија Антанасковић 

 

 

 


